

Анонсы на Июнь

МАУК «Многофункциональный культурный центр «Феникс»

Центральная городская библиотека

«Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях»

(4 мкр. «Молодежный», дом 10)

16+

В Центральной городской библиотеке продолжает свою работу факультатив «ИТ-технологии для каждого». Каждый четверг с 14.00 до 18.00 любой житель города может обратиться к сотрудникам отдела информационных технологий за помощью в освоении азов компьютерных программ и Интернет-ресурсов. Подружитесь с компьютером, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. **Контактный телефон: 42-92-88 (доб. 115)**

6+



5 июня в 14.00 во Всемирный день охраны окружающей среды, в Центральной городской библиотеке в рамках акции «Спаси и сохрани» пройдет эколикбез «**Экология от А до Я**». В ходе мероприятия будут рассмотрены 4 цикла экологического образа жизни: «Опасные отходы – скрытая угроза», «Транспорт и экология», «Мировые запасы воды» и «Раздельный сбор отходов в быту». Ждём Вас в нашей библиотеке!

6+



и познавательно!

6 июня в 11.00 Центральная городская библиотека приглашает принять участие в викторине по сказкам «**Кот ученый приглашает**», посвящённый Пушкинскому дню России и Дню русского языка. Участников ждёт увлекательное путешествие по волшебному миру сказок А. С. Пушкина. Юных читателей ждут игры, викторины и конкурсы. Приходите, будет очень интересно

6+



8 июня в 11.00 в Центральной городской библиотеке, в рамках акции «Спаси и сохрани» состоится экологический час «**Беречь природу - дар бесценный**», посвященный дню Земли. Юным читателям расскажут о планете Земля, ее ресурсах и экологических проблемах, о роли человека в охране окружающей среды. Дети вспомнят правила поведения на природе, особенностях обитания разных животных, определят связь человека с природой. Вниманию присутствующих будут представлены видеоролики по теме и книжная выставка «Зеленый мир - наш добрый дом». Ждём вас весело и с пользой провести время в библиотеке!

6+



6 июня -
Пушкинский
день
России

8 июня в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает читателей в летний читальный зал под открытым небом «Читающая скамейка» на ШокоБук «**Пушкинский День России**», посвящённый Пушкинскому дню России и Дню русского языка. На площадке перед зданием библиотеки будет организована выставка сказок А.С. Пушкина. Юные читатели примут участие в играх и викторинах по произведениям писателя, прочитают отрывки из любимых сказок и нарисуют иллюстрации или любимых героев цветными мелками на асфальте. Ждем вас в нашей библиотеке!

6+



9 июня в 11.00 Центральная городская библиотека приглашает принять участие в эрудит викторине **«Под символом славным могучей державы»**, посвященной Дню России. Ребята узнают об истории возникновения праздника, о символах России, о великих страницах истории нашей страны, о людях которые её создавали, вспомнят пословицы о Родине, разгадают загадки и ответят на вопросы викторины. Приходите, будет очень интересно и познавательно!

6+



20 июня в 11.00 Центральная городская библиотека приглашает на час краеведения **«Сказки моего детства»**, посвященный 75-летию писателя Еремея Даниловича Айпина. Участники мероприятия совершат путешествие по увлекательным сказкам легендарного хантыйского писателя. Ждем вас в нашей библиотеке!

6+



22 июня в 11.00 Центральная городская библиотека приглашает на литературную игру-развлечение по сказкам В. Сутеева **«Дорогою добра»**. Юные читатели познакомятся с жизнью и творчеством писателя и отправятся в увлекательное литературное путешествие по страницам его книг, примут участие в играх, конкурсах и викторинах. В завершении мероприятия состоится просмотр мультфильмов по сценариям писателя. Приглашаем весело и с пользой провести время в библиотеке!

6+



23 июня в 11.00 Центральная городская библиотека приглашает на урок - предостережение **«Вне зависимости»**, посвященный Всемирному дню борьбы с наркозависимостью. В ходе мероприятия библиотекари расскажут о пагубном влиянии наркотиков на организм человека, о методах борьбы с ними в разных странах мира и в России, как противостоять тем, кто предлагает попробовать психоактивные вещества. Ребята примут участие в тест-викторине, чтобы проверить свои знания и узнать новые факты об опасности наркотических средств. Вниманию присутствующих будут представлены видеоролики и литература о вреде наркотиков. Ждем вас в нашей библиотеке!

Библиотека-филиал № 1
(2 «А» мкр. ул. Советская, дом 33)

6+



5 июня в 15.00 в библиотеке-филиале № 1, в рамках акции **«Спасти и сохранить»**, состоится библиотечный экотур **«Чистая экология – здоровая жизнь»**, посвященный вопросам экологии, бережного отношения к природным богатствам. В ходе мероприятия ребята примут участие в играх, конкурсах и викторине, посмотрят фильм **«Экология земли»**, примут участие в дискуссии о проблемах экологии и сохранении природных богатств Земли. Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии.

6+



творческих способностей и время в библиотеке!

15 июня в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает мальчишек и девчонок в спортивную игротеку «**Летний день здоровья**». Участников ждет увлекательный маршрут по тропе здоровья, с интересными заданиями, спортивными эстафетами, викторинами и конкурсами. Участники проявят физическую выносливость, смекалку, демонстрацию умения в спорте. Приглашаем весело и с пользой провести



простых способах сказать наркотикам «нет». В ходе мероприятия участникам будут представлены мультимедийные презентации по теме. Ждем вас в нашей библиотеке!

12+
26 июня в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает на шок-урок «**Знак беды**», посвященный Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. Шок-урок направлен на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни. Дети примут участие в беседе о пропаганде здорового образа жизни, о разрушительном воздействии наркотических веществ на организм человека, о причинах их употребления и о